Terrassen - Blitz

Betriebsanleitung

Terrassenreinigungsmaschine

Typ: TRM 382

e Beschreibung

e Sicherheitshinweise

e Gebrauchsanweisung
e Fehlerbeseitigung

e Ersatzteilibersicht

e Konformitatserklarung
e Sonderzubehor

Abbildungen und technische Daten unterliegen
der technischen Weiterentwicklung und sind unverbindlich.

AWy Fl OORTEC




E3roorec)  Terrassen - Blitz

Ausgereifte Terrassenreinigungstechnik durch langjéhrige Erfahrung

Wir freuen uns, dass Sie sich fir unseren Terrassen - Blitz entschieden haben. Die Maschine ist die ideale
Loésung flir das Reinigen verschmutzter Terrassen - und sonstigen AuBBenflachen. Mit den Spezialbirstwalzen von
FG werden Reinigung und Schleifen in einem Arbeitsgang mdglich. Der Terrassen-Blitz ist ein hoch -

wertiges Produkt der FG Maschinenbau GmbH und bietet Gewahr fiir eine zuverlassige und anwenderfreundliche
Technik sowohl fiir den Profi als auch fir das Verleihgeschaft.

Sicherheitsschalter\

Leistungsféahige
Absaugung 1200 W

2,2 kW Antriebsmotor
230V, 50-60Hz

Verstellbarer
ergonomischer
Bugelgriff

Zusatzgewicht 19 kg

- Zusétzlicher Handgriff
Robustes Gehause fur leichten Transport

aus Aluminiumguss

Spezialburstwalze P60 hart Spezialburstwalze P80 weich
fur alle Hartholzterrassen fir alle Weichholzterrassen



&= FLoorTEC)

Terrassen - Blitz

Technische Daten

Maschine:
Spannung / Frequenz:
Nennstrom:
Nennleistung:
Betriebsart:
Schutzklasse:
Netzabsicherung:
Drehzahl Motor:
Drehzahl Walze:

Max. Durchmesser Walze:

Breite der Walze:
Masse:

Staubabsaugung:
Spannung / Frequenz:
Nennstrom:

Nennleistung:

Schutzklasse:
Masse:

Lieferumfang

—_ N 4 a2 a

230V /50-60 Hz
13A

2,2 kW

S1 (Dauerbetrieb)
11

16 A

2800 1/min

2400 1/min

185 mm

180mm

55 kg

230 V /50-60 Hz

6 A

1200 W Betriebsart:
S1 (Dauerbetrieb)
11

6 kg

Terrassen-Blitz incl. 1 Spezial-Burstwalze P 60 oder P80
Staubabsaugung incl. Saugschlauch
Transportunterlage ,TransPad” fir Terrassen-Blitz
Verlangerungskabel 10 m, 3 x 2,5 mm?

Staubbeutel PE 800 mm x 600 mm

Werkzeugtasche mit Inhalt:

1 Rohrsteckschlissel SW 32
Sechskantschlissel (je 1 SK 5 und SK 6)

Haltestift

Einmaul-Gabelschlissel SW 24
Flauschband f. Walzenabdichtung

2
1
1 Drehstift
2
1



Terrassen - Blitz

&= FLoorTEC)

Allgemeine Beschreibung

Der FGTerrassen - Blitz wurde speziell fir das Reinigen von Holzterrassen entwickelt. Holzterrassen set-
zen meist schon nach kurzer Zeit Moos an und verschmutzen. Bei Feuchtigkeit werden Sie rutschig und bil-
den somit eine Gefahrenquelle. Die innovative Birstwalze des FG Terrassen-Blitzes nimmt sanft die
Schmutzschicht weg und sorgt fir eine saubere und geschliffene Oberflache in einem Arbeitsgang. Vergrau-

te Holzschichten werden entfernt, so dass die urspriingliche Holzfarbung wieder zum Vorschein kommt.
Bei Bedarf kann die Oberflache sofort mit einer Impragnierung behandelt werden.

A Lesen Sie vor der Inbetriebnahme die Sicherheitshinweise und die Gebrauchsanweisung fiir
die Benutzung des Terrassen-Blitzes griindlich durch !

Sicherheitshinweise

Beim Gebrauch des Terrassen-Blitzes sind zum Schutz gegen elektrischen Schlag, Verletzungs- und
Brandgefahr die nationalen Sicherheitsvorschriften zu beachten!

1. Halten Sie lhren Arbeitsbereich in Ordnung!
Unordnung im Arbeitsbereich erhdht die Unfallge-
fahr.

2. Beriicksichtigen Sie Umgebungseinfliisse!
Setzen Sie die Maschine keiner Nasse aus. Sorgen
Sie fur gute Beleuchtung des Arbeitsbereiches. Be-
nutzen Sie die Maschine nicht in der N&he von
brennbaren Fliissigkeiten oder Gasen.

3. Halten Sie Kinder fern!

Sorgen Sie dafir, dass Kinder die Maschine oder
das Kabel nicht berthren. Jugendliche unter 16
Jahren dirfen die Maschine nicht benutzen!

4. Schiitzen Sie sich vor elektrischem Schlag!
Vermeiden Sie Kdrperberthrung mit geerdeten Tei-
len, z. B. Rohren, Heizkdérpern, Kihlschranken.

5. Uberlasten Sie Ihren Terrassen - Blitz nicht !
Sie arbeiten besser und sicherer im angegebenen
Leistungsbereich. Vermeiden Sie zu starkes Abtou-
ren.

6. Benutzen Sie Sicherheitsausriistung!

Bei Arbeiten mit starker Staubentwicklung ist eine
Atemmaske zu tragen. Benutzen Sie eine Staub-
maske mindestens der Klasse P2.

7. Tragen Sie geeignete Arbeitskleidung!

Tragen Sie beim Arbeiten keine weite Kleidung. Sie
kann von sich bewegenden Teilen erfasst werden.
Tragen Sie rutschfestes Schuhwerk.

8. Beachten Sie den Héchstschalldruck!
Tragen Sie bei einem Schalldruck Gber 85 dB(A)
einen geeigneten Gehoérschutz.

9. Benutzen Sie den Terrassen - Blitz nur fiir den
bestimmungsgeméaBen Gebrauch!

10. Ziehen Sie den Netzstecker bei Nichtbenut-
zung!

Sorgen Sie dafiir, dass die Maschine nicht unbeab-
sichtigt in Betrieb gesetzt wird. Bei Wartungs- und
Montagearbeiten sowie beim Wechsel der Walze ist
der Terrassen - Blitz unbedingt vom Netz zu tren-
nen.

11. Abdeckungen

Die Maschine darf niemals ohne angebrachte Si-
cherheitsabdeckungen in Betrieb genommen wer-
den. Vermeiden Sie das Berihren sich bewegender
Teile.

12. Keine Werkzeuge stecken lassen!
Prifen Sie vor dem Einschalten, ob alle Schllissel
und sonstigen Werkzeuge entfernt wurden.

13. Arbeiten Sie stets aufmerksam!

Beobachten Sie die Maschine wahrend lhrer Arbeit.
Gehen Sie vernlinftig vor. Arbeiten Sie mit dem Ter-
rassen-Blitz nicht, wenn Sie mide sind.

14. Kontrollieren Sie lhren Terrassen - Blitz und
verwendete Verlangerungskabel auf fehlerfreie
Funktion sowie Beschadigungen!

Prifen Sie vor jedem Gebrauch alle Schutzeinrich-
tungen und Teile sorgfaltig auf ihre einwandfreie
und bestimmungsgemalie Funktion.

15. Staubentsorgung

Wegen Selbstentziindungsgefahr ist der Schleif-
staub nur in brandsichere Behalter zu entleeren,
aufzubewahren bzw. zu entsorgen!

16. Lassen Sie Reparaturen nur von einer auto-
risierten FG-Kundendienstwerkstatt durchfiih-
ren!

19. Elektrische Sicherheit

Der Terrassen-Blitz ist ein Gerat der Schutzklasse 1,
d. h. es durfen nur Anschliisse und Kabel mit
Schutzkontakt verwendet werden. Defekte
Netzkabel oder Stecker diirfen nur von einem
autorisierten Fachbetrieb ausgewechselt werden.



&= FLoorTEC)

Terrassen - Blitz

20. Verlangerungskabel

Verwenden Sie nur zugelassene Verlangerungslei-
tungen, die fur die Leistungsaufnahme des Terras-
sen-Blitzes ausreichend sind. Der Mindestquer-
schnitt betragt 2,5 mmz2.

Gebrauchsanweisung

Inbetriebnahme

Der Terrassen - Blitz wird fertig montiert und in
betriebsbereitem Zustand ausgeliefert. Sie missen
jedoch noch das Flauschband (Teil 4) der
Walzenabdichtung anbringen (Abb. 7). Das
Flauschband finden Sie in der Werkzeugtasche.

Vor dem Einschalten! Netzanschluss herstellen.
Beachten Sie, dass die Spannung des
Netzanschlusses mit den Angaben auf dem Typen-
schild der Maschine Ubereinstimmt..

Prifen Sie, ob die Blrstwalze auBer Eingriff steht!

A Unfallgefahr!

Maschine niemals ohne montierte
Sicherheitsabdeckungen einschalten!

Einstellung Bligelgriff

el dsen der Zylinderschrauben

eden Bugelgriff in die gewlinschte Lage
schwenken

edie Zylinderschrauben wieder festziehen

Staubabsaugung

Der Terrassen-Blitz verfligt Uber eine
leistungsfahige Staubabsaugung. Das
Fassungsvermdgen des Staubbehalters betragt
23 Liter. Ist der Fillstand erreicht, lasst die
Saugleistung merklich nach und der Behalter
muss entleert werden.

Entleeren des Staubbehalters (Abb. 1 + 2):

e Maschine und Staubsauger abschalten

e Staubsaugerstecker abziehen und Staub-
saugermotor abnehmen

e Staubfilter abnehmen und ggf. mittels Handbe-
sen reinigen

e Staubfangbehélter entleeren

Brandgefahr!

& Wegen Selbstentziindungsgefahr ist der
== Staub nur in brandsichere Behalter zu ent-
leeren, aufzubewahren bzw. zu entsorgen!

Achtung!

Zu lhrer eigenen Sicherheit benutzen Sie nur Zube-
hoér und Zusatzgerate, die in dieser Betriebsanlei-
tung angegeben sind. Der Gebrauch von anderen
als in der Betriebsanleitung empfohlenen Einsatz-
werkzeugen oder Zubehoér kann eine Verletzungs-
gefahr fur Sie bedeuten.

Justieren der Bilirstwalze (Abb. 5)

Maschine auf die Seite des Schutzes legen
Lésen der Sechskantmutter

Einstellen des exzentrischen Radbolzen
Radbolzen wieder fest mit der Sechskantmutter
kontern und prifen der Justierung mit einer
Schleifprobe

o Bei Bedarf ist der Einstellvorgang zu wiederho-
len

Wechsel der Burstwalze (Abb. 3 + 4)

Benutzen Sie zum Wechseln der Walzen immer
Arbeitsschutzhandschuhe.

e den mitgelieferten Haltestift in die daf(r
vorgesehene Offnung des Schutzes, der
Riemenscheibe und der Lagerbuchse
stecken (Abb. 3)

e die Blrstwalze wird somit blockiert und das
Lésen der Mutter ermdglicht —

e Achtung: Linksgewinde

e dazu wird der mitgelieferte
Rohrsteckschlissel SW 32 sowie der
Drehstift benutzt (Abb. 4)

e die Walze lasst sich nun von der Welle
ziehen

Um einen einwandfreien Sitz der Blrstwalze zu ga-
rantieren, ist beim Wechseln darauf zu achten, dass
die Aufnahme und das Linksgewinde staubfrei
gehalten werden. Beim Aufstecken der neuen
Blrstwalze ist die Passfedernut mit der Passfeder
auf der Welle auszurichten und die Sechskantmut-
ter fest anzuziehen.

Achtung: keine Werkzeuge stecken lassen!

Spannen des Keilriemens (Abb. 6)

e Maschine ausschalten — Netzstecker ziehen!

e Schutzblech abnehmen

e Klemmhebel I6sen, mit der Griffstange den
Schutz mit Motor nach oben ziehen (Keilriemen
wird gespannt)

e Klemmhebel in dieser Position wieder festziehen

e Riemenspannung kontrollieren (1-2 cm
zwischen den Riemenscheiben)

e Schutzblech wieder anbringen !



&= FLoorTEC)

Terrassen - Blitz

Fehlerbeseitigung

Sollten wider Erwarten Stérungen auftreten, so kénnen Sie folgende Fehler selbst beheben:

Fehler

mogliche Ursache

Beseitigung

Motor lauft nicht an

kein Strom

Stromzuflihrung Uberprifen

Sicherung im Verteilerkasten hat
ausgelést

Absicherung 16 A Uberprifen

zu hoher Spannungsverlust

Schalterstellung ,,EIN“ halt
nicht

Spannung unter 190 V (evtl. zu
hoher Spannungsverlust infolge
zu langer Zuleitung)

kirzere Zuleitung bzw. Zuleitung
mit Querschnitt 2,5 mm?2 wéahlen

Biirstwalze lauft nicht mit

Riemenspannung zu gering

Keilriemen spannen

Keilriemen defekt

Keilriemen wechseln

Absaugleistung zu gering

Staubbehalter zu voll

Staubbehalter entleeren

Staubfilter zugesetzt

Staubfilter sdubern

Absaugkanal verstopft

Saugschlauch herausziehen und
Absaugkanal sdubern

Maschine schleift einseitig

Burstwalzeneinstellung fehlerhaft

Einstellung der Blrstwalze geman
Betriebsanleitung

Biirstwalze lasst sich nicht
demontieren

Linksgewinde nicht beachtet

Achtung: Linksgewinde

Sollten diese MaBnahmen nicht zur Beseitigung der Stérung fiihren, wenden Sie sich bitte an un-

seren FG-Kundendienst:

Tel.: Mo — Fr 7% bis 17%° 0049 3594 7792600

oder

e-Mail: info@fg-parkett.de



E3roorec) Jerrassen - Blitz

Abbildungen

Abb. 1 Entleeren des Staubbehélters Abb. 2

=

Abb. 5 Justieren der Birstwalze Spannen des Keilriemens  Abb. 6

Abb. 7: Teil 4 Flauschband Walzenabdichtung anbringen
7



Terrassen - Blitz

&= FLoorTEC)

Ersatzteiliibersicht

@ P
.
€2

@o@@oe

&)

000

@)X E@EEE)

Pos. 190, Walzenabdichtung

Pos. 170, Transporthilfe

Pos. 106, Zusatzgewicht, 19 kg




&3 roorrec)  Terrassen - Blitz
Ersatzteilliste
Pos.-Nr. Artikel-Nr. Artikelname Abmessung

1

382 1100 00 01

Motor flr Terrassen-Blitz
bestehend aus Pos. 150 -159

2,2 kW, 230V, 50-60Hz

2 382 1011 00 00 Schalter f. Terr.-Blitz, konfektioniert
incl. Pos.100
3 2011011 00 00 Tragegriff
4 200 1800 00 00 Schutzblech
5 200 1015 00 01 Winkel fOr Bigelgriff
6 3821000 01 00 Absaugteil Terrassen-Blitz
7 382 1000 02 00 Griffrohr Terrassen-Blitz
8 382 1000 08 00 Halteblech, oben
9 382 1000 09 00 Halteblech, unten
14 382100010 00 Lagerbuchse Terrassen-Blitz
15 381 1000 04 00 Walzenwelle
16 200 1200 01 00 Schutz
17 382 1000 05 00 AbschluBdeckel Terrassen-Blitz
18 200 1000 04 01 Radbolzen
19 381 1000 06 00 Radbefestigung
20 200 1000 02 02 Riemenscheibe far Schleifwalze
21 382 1000 03 00 Riemenscheibe far Motor
22 382 1000 06 00 Absaugstutzen
23 382 1000 07 01 Leistungsschild Terrassen-Blitz
24 200 1000 15 00 Druckscheibe
25 301 1200 01 00 Sechskantmutter fir Schleifwalze M 22x1,5 links
26 200 1000 06 01 Lagerbolzen
27 300 1016 00 00 Bugelgriff
28 3814100 00 00 Dichtring fir Schlauchstutzen 60x10x5
29 05454 Befestigungsgurt f. Staubsauger
30 382 1200 00 00 Staubabsaugung f. Terrassen-Blitz
bestehend aus Pos.131 bis 135
31 03585 Spannverschluf3
32 01856 Puffer
33 04467 Rad 100x32x8
34 00702 Kabelzugentlastung
35 00813 verstellbarer Klemmhebel
36 05745 Schmalkeilriemen XPA 13 Lw 750
37 01276 Kabelclip
38 00330 Drehrichtungspfeil
39 00820 Griffstange
40 03961 Linsen-Flanschkopfschraube M6x10
41 07690 Rillenkugellager DIN 625 - 6206 - 2RS
42 00489 Sicherungsring DIN 472 - 62x2
44 01229 Sechskantschraube DIN 931 - M 8x55
45 00875 Sechskantschraube DIN 933 - M 8x25
46 00142 Senkschraube DIN 965 - M 3x6
48 00878 Flachrundschraube DIN 603 - M8x20
49 05398 Linsenschraube DIN 7985 - M5x80
50 00592 Zylinderschraube DIN 912 - M 8x25
55 01657 Sechskantmutter DIN980-M8
56 00881 Sechskantmutter DIN 934 - M16x1,5
57 01125 Scheibe DIN 125 - 8,4
58 01226 Scheibe DIN9021-B 10,5
59 03694 Scheibe DIN 125 - 28
60 00885 Federscheibe DIN137-B8
63 00077 Passfeder DIN 6885 - A 8x7x20

9



| |
& roorec)  Jerrassen - Blitz
64 03529 Passfeder DIN 6885 - A 8x7x32
65 00194 Halbrundkerbnagel DIN 1476 - 2x5
67 200 1000 35 00 Scheibe D38xd8,4x3,5
68 00412 Scheibe DIN125-10,5
69 03075 Aufkleber Warnung vor Handverletzungen
70 03599 Flachkopfschraube DIN 923 - M 6x3
100 01155 Stecker Euro-Norm
105 3826101 00 00 Transpad fir Terrassen-Blitz
106 3826110 00 01 Zusatzgewicht 19 kg 19 kg
107 3826210 01 00 Biirstwalze P60 hart 185x180x27
3826210 02 00 Bulrstwalze P80 weich 185x180x27
382 6210 04 00 Struktur-Bilrstwalze D180x180, V2A 185x180x27

131 03940 Staubsauger f. Terrassen-Blitz 230V/1000W, 23L
132 306 4110 00 00 AnschluBleitung f. Staubsauger HO5 3G1
133 382 1200 01 00 Saugschlauch f. Terrassen-Blitz dmr 38mm, 700 lang
134 03941 AnschluBstiick Saugerseite
135 03942 AnschluB3stlick Maschinenseite
150 01542 Flansch
151 01546 Vorderlager
152 03095 Gehause mit Stator
153 01544 Rotor mit Welle
154 01547 Hinterlager
155 01300 Hinterlagerdeckel
156 01548 Kolbenring
157 01545 Lhfterrad
158 01543 Lufterabdeckung
159 01551 Zugstange
161 382 1300 00 00 Kondensatorgehause,

bestehend aus Pos. 162 bis 166
162 01859 Kondensatorgehause
163 01549 Betriebskondensator 40F
164 03711 Listerklemme 10 mm2
165 03571 Kabelverschraubung M20x1,5
166 03443 Entladewiderstand 220 kOhm
170 201 6100 00 01 Transporthilfe

bestehend aus Pos. 171 - 174
171 201 6100 01 01 Achse, kurz
172 201 6100 02 00 Achse, lang
173 00545 Radstern
174 00585 Schnellbefestiger
179 3824100 00 00 Werkzeugtasche, kpl.

bestehend aus Pos. 180 - 186
180 200 4000 02 00 Haltestift
181 200 4000 03 00 Drehstift
182 00441 Sechskantsteckschliissel 32mm
183 00850 Einmaulschlissel 24mm
184 00835 Werkzeugtasche
185 00848 Sechskantschliissel 5mm
186 00847 Sechskantschliissel emm
190 382 1500 00 00 Walzenabdichtung, vollst.

bestehend aus Pos. 171 - 174
191 382 1500 01 00 Klett 1 35x55mm
192 382 1500 02 00 Klett 2 35x150mm
193 382 1500 03 00 Klett 3 30x270mm
194 382 1500 04 00 Flauschband 50x560mm

10



&= FLoorTEC) Terrassen - Blitz

Ersatzteilibersicht Staubsauger 03940

Motorkopf, kpl.

Staubbehélter

11



EAroorec)  Jerrassen - Blitz

Ersatzteilliste Staubsauger 03940

Pos.-Nr. Artikel-Nr. Artikelname Abmessung

Motorkopf, kpl.
Bestehend aus Pos. 1-25 und 60

1 06222 Schalter spritzwassergeschitzt
2 06223 Schraube 5x20-X-VZS
3 06223 Schraube 5x20-X-VZS
4 06224 Klemmblock
5 06223 Schraube 5x20-X-VZS
6 06225 Griff Motorkopf
7 06226 Deckel Motorgehause
8 06227 Knickschutz
9 306 4110 00 00 AnschluBkabel mit Stecker, EU-Norm
10 06223 Schraube 5x20-X-VZS
11 06229 Klemmbdigel fiir Kabel
12 06230 Filter Turbinenkihlung MTP 65x95
13 06231 Motorverkleidung 300
14 06232 Dichtung H8x85x65
15 06233 Distanzring Turbine 1200W
16 06223 Schraube 5x20-X-VZS
17 06235 Schraube 5x14-X-VZS
18 06234 Schallddmmung MTP/65-160-120 H 88
19 06236 Zwischenring WET 30/50/25/45.01
20 06237 Schraube 5x8-X-VZ
21 06238 Motordichtung-L, H5,5
22 06239 By-PaB-Turbine 1.080 W
23 06238 Motordichtung-L, H5,5
24 06240 Schallddmmung MTP/65-18-230-145
25 06241 Motorbasis-300
60 06242 Entstér-Chip 1/2 W-680 kOhm
Schwimmereinheit
bestehend aus Pos. 1-8
1 06243 Distanzrohr 8mm-PE
2 06244 Schraube 5,0x25-X-VA
3 06245 Schwimmergeh&use-hoch-99
4 06246 Sicherheits-Siebring V2A, 0,4x45xD90
5 06247 Absperrschwimmer-99-
6 06248 Filteraufnahmering-300
7 06249 Einhangefilter konisch-300
8 06250 Filterstltzkorb konisch-300
Staubbehalter
bestehend aus Pos. 1-8
1 06251 Behélter 300 AISI 430
2 06252 Bolzen 5x11
3 06253 Spanner
4 06254 Schraube 5x30
5 06255 Zwischenstlick dmr 38
6 06256 Befestigungsstick R205
7 06257 Fillstutzen 99
8 06258 AnschluBstiick R155

Bei Bestellungen bitte angeben:
Maschinen-Nr. laut Typenschild

Pos.-Nr. Artikel-Nr. Artikelname Stiickzahl
12



E3roorec)  Terrassen - Blitz

FG Maschinenbau GmbH
FG FLOORTEC

Neustadter Str. 5a
01877 Bischofswerda

Tel. +49(0)3594 7792600  Fax +49(0)3594 7792601

EG-Konformitatserklarung
geman der EG-Maschinenrichtlinie 2006/42/EG, Anhang 1l A

Hiermit erklaren wir, dass die nachfolgend bezeichnete FuBbodenbearbeitungsmaschine

Bezeichnung der Maschine:  Terrassenreinigungsmaschine TERRASSEN - BLITZ
Maschinentyp: TRM 382

Serien-Nr.: 2018

folgenden einschlagigen Bestimmungen entspricht

EG-Richtlinien: EG-Maschinenrichtlinie 2006/42/EG
EMV-Richtlinie (2004/108/EG)

Angewandte harmonisierte Normen deren Fundstellen im Amtsblatt der EU verdffentlicht worden sind ' :
EN ISO 12100, EN ISO 13857, DIN EN 349-Ausg.2008
Bevollméachtigter fir die Zusammenstellung der technischen Unterlagen:

Peter Birger (CE-Beauftragter)

Neustadt, 01.01.2018 /P//Z“/"‘

Angabe zum Unterzeichner: Peter Burger, Geschéftsfuhrer

Bei einer nicht mit uns abgestimmten Anderung der Maschine verliert diese Erklarung ihre Gilltigkeit.

! Die vollsténdige Liste der angewandten Normen und technischen Spezifikationen siehe Werknorm CE-TRM382.

13



E3roorec) Jerrassen - Blitz

Sonderzubehor

- fir leichtes und bequemes Uberwinden von Stufen und Treppen
- Demontage der Maschine nicht nétig
- ideal beim Transport durch eine Person allein

- auch bei leichten Abséatzen und Unebenheiten glinstig, da keine
Beeinflussung der Radeinstellung mehr erfolgt

- passend auch fiir alle anderen FG-Parkettschleifmaschinen

Tragehilfe Artikel-Nr.: 301 4020 00 00

- flr leichteres, ergonomischeres Heben und Tragen der Maschine
- ideal beim Transport durch zwei Personen
- passend auch fiir alle anderen FG-Schleifmaschinen

TransPad Artikel-Nr.: 382 6101 01 00

- erleichtert den Transport der Maschine im Auto

- erhéht die Sicherheit beim Transport

- vermeidet Beschadigungen von Auto, Maschine, Werkzeug, etc.
- schwingungsdampfend, rutschfest, sicher

Zusatzgewicht Artikel-Nr.: 382 6110 00 00

- Gewicht 19 kg
- Anwendung beim Reinigen stark verschmutzter Terrassen
- deutliche Steigerung der Abtragsleistung

Tel.: (03594) 7792600 Fax: (03594) 7792601 www.fg-parkett.de e-Mail: info@fg-parkett.de




